

ПРОТОКОЛ

заседания межведомственной комиссии по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, погашению недоимки в бюджет Советского городского округа Ставропольского края и обеспечению контроля за уплатой страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на территории Советского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия).

19.04.2022

г. Зеленокумск

№ 1

Председательствующий: Лазько А.А., заместитель главы администрации Советского городского округа Ставропольского края (далее - АСГО СК), председатель комиссии

Члены комиссии: Кудряшова Л.А., Горбовцова М.А., Коновалов В.В., Лебедев А.Ф., Мещерин А.В., Морозова С.И., Олейник С.А., Шаламов А.В.

Приглашенные: Степанюк Н.С.- начальник отдела по управлению земельными ресурсами и муниципальной собственностью управления имущественных и земельных отношений АСГО СК, Несмачная Н.В.- ведущий специалист отдела городского хозяйства АСГО СК, Гукасян И.С.- главный специалист сектора экономического анализа, услуг, инвестиций, прогнозирования и стратегического планирования отдела экономического развития АСГО СК, Уколов В.А., Носачёва А.В., Хасаханов Б.Ш., Демиденко М.Н., Исмаилов К.Б., Султанов М.М., Захаров С.В., Сливакова К.В., Лопатин И.С., Никитина З.В., Долгова Н.В., Киянов А.А., Шулико В.И., Лебедев С.В., Джабраилова Б.М., Бурдина О.А., Полякова М.А., Терновая В.А., Григорьева Е.Ю., Кузнецова О.О., Горобцова И.И., Еременко С.Н. Мостовой Д.А., Кустов А.В., Акалелова О.В. Резепов А.Н., Кожемякина А.А., Мислимов Б.Т. Степовая Е.С.

Явка на комиссию обеспечивалась уведомлением в письменном виде. Носачёвой А.В и Кузнецовой О.О. письма не были вручены и возвращены отправителю, в связи выбытием адресатов.

Кожемякина А.А. до заседания комиссии предоставила объяснительную записку по поводу образовавшейся задолженности.

Султанов М.М. также до заседания комиссии обратился с претензией на необоснованность начисления ему земельного налога с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов на сумму 25 456 рублей, в связи, с чем с ним была проведена разъяснительная работа и предложено уплатить недоимку в кратчайшие сроки.

Лопатин И.С., Лебедев С.В., Степовая Е.С., Григорьева Е.Ю. погасили имеющуюся у них задолженность до заседания комиссии.

Повестка дня:

О сложившейся задолженности по налогу на доходы физических лиц, земельному налогу с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов, налогу на имущество физических лиц, взимаемого по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов и принимаемых мерах по ее устранению.

Заслушали:

С.Н. Еременко и И.И. Горобцову, которые пояснили, что и задолженность по налогу на доходы физических лиц у них образовалась по вине другого предпринимателя, с которым они были связаны по работе (занимаются грузоперевозками) из-за неправильного ведения бухгалтерского учета. Они сейчас оформлены как самозанятые, оборотов нет, недоимку гасить нет возможности.

А.А. Лазько - заместителя главы администрации Советского городского округа Ставропольского края, председателя комиссии, который посоветовал вышеупомянутым задолжникам перенести свои претензии к предпринимателю в правовое поле.

Резепова А.Н., объяснившего, что планирует погасить недоимку по налогу на доходы физических лиц в сумме 8 971 рублей в мае 2022 года.

В.В. Коновалова - начальника отдела доходов и кассового прогнозирования бюджета Финансового управления АСГО СК, который разъяснил, что такое «налог на профессиональный доход»: это новый специальный налоговый режим для самозанятых граждан, который можно применять с 2019 года. Действовать этот режим будет в течение 10 лет. Эксперимент по установлению специального налогового режима проводится на территории всех субъектов РФ. Налог на профессиональный доход — это не дополнительный налог, а новый специальный налоговый режим. Переход на него осуществля-

ется добровольно. У тех налогоплательщиков, которые не перейдут на этот налоговый режим, остается обязанность платить налоги с учетом других систем налогообложения, которые они применяют в обычном порядке. Физические лица и индивидуальные предприниматели, которые переходят на новый специальный налоговый режим (самозанятые), могут платить с доходов от самостоятельной деятельности только налог по льготной ставке — 4 или 6%. Это позволяет легально вести бизнес и получать доход от подработок без рисков получить штраф за незаконную предпринимательскую деятельность. Зачисляется в бюджет субъекта РФ по 63% и по внебюджетным фондам 37%

Выступили:

Л.А. Кудряшова - начальник Финансового управления АСГО СК, которая проинформировала членов комиссии и недоимщиков, что налоги идут на зарплату учителей, воспитателей и при формировании расходной части бюджета СГО СК учитываются поступления и от физических лиц.

А.А. Лазько - заместитель главы администрации Советского городского округа Ставропольского края, председатель комиссии, который поручил направить в прокуратуру Советского района список налогоплательщиков, не явившихся на комиссию.

Решили:

1. Рекомендовать Еременко С.Н., Горобцову И.И, Резепову А.Н., до конца года полностью погасить имеющуюся задолженность
2. Направить в прокуратуру Советского района список налогоплательщиков, не явившихся на комиссию.

Председатель:

А.А. Лазько

Секретарь:

И.Б. Лоскутова